
令和２年度　３学期　学校評価結果

Q1 お子さんは、学校生活が楽しいと言っていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 50.9% 72.5%

B 38.0% 23.9%

C 8.3% 2.8%

D 2.8% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　

Q2 お子さんは、元気にあいさつができているようですか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 50.0% 56.9%

B 40.7% 34.9%

C 8.3% 7.3%

D 0.9% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q3 お子さんは、自分の体力増進のために努力していますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 32.7% 42.7%

B 39.3% 38.2%

C 25.2% 17.3%

D 2.8% 1.8%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q4 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 26.2% 65.5%

B 54.2% 33.6%

C 18.7% 0.9%

D 0.9% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q5 お子さんは、交通ルールを守り、安全な登下校をしていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 65.7% 90.9%

B 33.3% 9.1%

C 0.9% 0.0%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q6 お子さんは、家庭学習に熱心に取り組んでいますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 30.6% 41.8%

B 45.4% 44.5%

C 18.5% 11.8%

D 5.6% 1.8%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

１，２学期同様、保護者、生徒の約９０％以上が学校
生活を楽しく過ごせていると感じている。しかし、２学
期よりも若干ではあるが下がってきている。次年度も
校是にある「みんなが行きたくなる学校」の具現化を
目標に、学校生活を楽しく過ごせている１００％達成を
目指していきたい。

１，２学期同様、約９０％の保護者、生徒がしっかりと
挨拶していると回答している。しかし、３学期は部活動
など諸活動の中止、縮小があったこともあって若干で
あるが下がってきている。今後もコロナ禍の中である
が、しっかりとしたあいさつを心がけさせていきたい。
また、引き続き普段から来校した保護者・来客者への
挨拶、地域の方への挨拶も励行していきたい。

３学期は、新型コロナウィルス感染症予防のため部活
動など諸活動の停止、縮小、３年生の部活動引退も
あり１年間で一番体力増進に努めていると回答してい
る割合が低くなっている。今後、諸活動ができるように
なってくる中で、再度生徒達の体力づくりに取り組んで
いきたい。

約９９％の生徒が「わかりやすい授業」と回答をしてい
る。反面、保護者の方が８０％と２学期よりも下がって
いる。この数値を真摯に受けとめ次年度も、コロナ禍
の中でも「わかった」と実感できるを授業づくり、見える
化できる学力の向上を目指し、職員一丸となって授業
力を高めていきたい。

１、２学期に引き続き、約１００％の生徒、保護者が安
全な登下校に対して「良好」という回答をしている。冬
期間のため車での送迎が増えたことが要因にもなっ
ている。次年度も自分の命を自分で守るため、交通
ルールの遵守をうったえていくとともに、交通教室等を
企画していきたい。

１年間で一番高く、約８５％を超える生徒が家庭学習
に十分取り組んでいると回答している。反面、保護者
では２学期に比べて、下がってきている。次年度年度
当初に「家庭学習の進め方」をもとに、もう一度全学年
で家庭学習の習慣づくり、仕方や内容について指導を
図っていきたい。
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Q7 お子さんは、生徒会活動や学校行事に意欲的に取り組んでいますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 51.4% 54.1%

B 40.2% 35.8%

C 7.5% 10.1%

D 0.9% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q8 お子さんは、部活動に意欲的に取り組んでいます（いました）か。　

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 68.5% 73.6%

B 25.0% 21.8%

C 5.6% 1.8%

D 0.9% 2.7%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q9 先生方は、生徒の基礎学力の定着を図り、学力が向上するように授業を工夫していると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 35.8% 73.6%

B 55.7% 25.5%

C 7.5% 0.9%

D 0.9% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q10 先生方は、生徒が良いことや努力した時はほめたり励ましの言葉をかけていると思いますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 46.2% 73.6%

B 49.1% 22.7%

C 4.7% 2.7%

D 0.0% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q11 先生方は、生徒の様子をよく観察し、生徒の悩みや相談に適切に応じていると思いますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 39.0% 73.6%

B 52.4% 25.5%

C 8.6% 0.9%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q12 先生方は、お子さんの間違った行動等に対して適切に指導していると思いますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 44.3% 79.1%

B 52.8% 19.1%

C 2.8% 1.8%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

約９７％以上の生徒、保護者が学校は問題行動に対
して適切に指導していると回答している。次年度も引
き続き、生徒指導上問題が発生した際には、家庭と連
携を図りながら正確な事実に基づいた指導を心がけ
るとともに、報・連・相など組織として対応するように心
がけ、適切な指導へとつなげていきたい。

１，２学期同様、約９０％を越える生徒、保護者が教員
が生徒の悩みに適切に応じていると回答している。特
に生徒のＡ評価も２学期以上に増えている。反面、保
護者のＡ評価が下がっている。次年度も１００％を目
指し生徒に寄り添っていくとともに、保護者との連携づ
くりも大切にしていきたい。

行事が一番少ない３学期ということもあり、２学期より
も生徒、保護者ともに「意欲的に取り組んでいる」が下
がってきている。今後も、新型コロナウィルス感染症感
染防止に努めながら、できる最大限の範囲で生徒の
満足いく主体的な活動を企画するとともに支援してい
きたい。

新型コロナウィルス感染拡大防止のため多くの大会
中止や活動縮小にはなっているが、生徒達は活動が
できることに感謝をしながら短時間でも一生懸命取り
組むことができていた。そのこともあって約９５％を超
える生徒、保護者が意欲的に取り組んだと回答してい
る。今後も感染防止に努めながら、生徒の充実した活
動を支援していきたい。

１、２学期同様に約９５％をこえる生徒、保護者が学力
向上への取組を評価している。特に生徒では、入試前
の３年生の放課後学習の取組もあり、９９％に達して
いる。次年度も職員の授業力向上を図るとともに、授
業周辺部（家庭学習や放課後の補充学習など）の計
画立案、指導にも力を注いでいきたい。

１，２学期に続き、９５％を超す保護者、生徒が励まし
や賞賛の言葉をかけられていると感じている。教育相
談の設定等は多く行えなかったが、１年間を通して職
員、生徒の信頼関係づくりに努めたことで日常の生活
の中で賞賛を含め話をすることができている。次年度
も継続して行っていきたい。
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Q13 学校は、道徳の時間などを通して自他の心や命を大切にする個々を指導していると感じますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 45.3% 87.3%

B 50.9% 12.7%

C 2.8% 0.0%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q14 学校は、いじめや問題行動の早期発見・迅速な対応に努めていると思いますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 46.7% 76.4%

B 47.6% 20.9%

C 5.7% 2.7%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q15 学校は、将来の進路や職業について適切な指導をしていると思いますか。
評価 保護者（％） 生徒（％）

A 43.8% 89.1%

B 53.3% 9.1%

C 2.9% 1.8%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q16 学校は、適切に通知やたよりを発行していると思いますか。
評価 保護者（％）

A 55.1%

B 42.1%

C 2.8%

D 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q17 学校は、ＰＴＡ（保護者）と連携をよく図っていると思いますか。
評価 保護者（％） 教職員（％）

A 45.3%

B 49.1%

C 5.7%

D 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

約９７％を超える保護者が、高い評価をしている。次
年度も、学校通信や学年通信、ＨＰを中心に教育活
動、進路情報等を発信していきたい。また、地域に開
かれた学校づくり目指し、かわら版や公民館とタイアッ
プして大信地域にも本校の教育活動を発信していき
たい。

約９０％を超す保護者から高い評価をいただいたが、
コロナ禍の中ＰＴＡ活動の中止、縮小等から全体的に
は２学期に比べ下がっている。次年度も生徒の健やか
な成長を目的として、次年度もできうる限りの範囲でＰ
ＴＡ本部、ＰＴＡ各専門委員会の活動を協力して行って
いきたい。

約９７％の生徒、保護者が学校の進路指導やキャリア
教育について肯定的な評価をし、その中でも１学期以
上に生徒でＡ評価が増えている。次年度も授業におけ
るタイムリーな指導と学習内容の充実を図るとともに、
家庭に向けた発信体制をしっかり構築していきたい。

約９５％の生徒、保護者が学校はいじめや問題行動
に対して適切に対応していると回答している。次年度
も１００％を目指し、毎月のアンケート、保護者へのい
じめアンケートを活用するとともに、家庭や地域との連
携を密にしながら、早期発見・早期対応や未然防止に
全力で努めていきたい。

約９７％の保護者、１００％の生徒が学校が「特別な教
科道徳」の授業を通じて、心や命に係る指導を適切に
行っていると回答している。次年度も引き続き、「特別
の教科道徳」を中心に心や命の大切さなどについて
考えを深めさせていくとともに、授業参観などを通し
て、保護者にも道徳授業の実践を発信していきたい。
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